# 好端端的马路,咋成了你家的下水道

沁河路两处冰带成拦路虎,遇到冰点拨67659999本报帮你来铲冰

随着温度降低,市内 冰点地带也不断出现,本 报"冰点"征集令帮您铲除 害人冰带,市民发现冰点 路段请继续拨打本报"铲 冰热线 67659999", 我们将 协调有关部门一起铲

晚报记者 董洪刚 汪永森/文 王银廷 实习生 张郁/图



### 市民将洗衣水倒路上形成冰带

本报冰点行动开展之时,就对工人路与沁 河路交叉口东南角人行道上的冰点地带进行了 报道,中原区执法局工作人员对此事进行了外 理,昨日工作人员再次来到现场。

昨日10时许,记者来到工人路与沁河路交 叉口时,再次发现东南角人行道上出现面积约 20平方米的结冰地带,一位市民称这冰带已存 在了将近一个月。

汝河路办事处执法中队负责人沙伟表示,本 报"冰点"行动报道该处冰点后,他们经过查看发现 排污行为不是沿街商户所为,"千禧小区一户业主长 期私用消防用水,每次洗完衣服都会把水排出来, 现在已经通知物业公司来解决了。

### 洗车行污水产生百平方米冰带

沁河路金水河桥东南角两家洗车行洗车 产生了约100平方米的冰带,让从此经过的市 民无不小心翼翼。

昨日下午,记者将此问题反映给了二七区 执法局,工作人员表示将把问题转给该局负责 宣传的科室,由宣传科室的工作人员向本报回 复处理结果,但至记者发稿时仍未接到对方对 两外洗车行的外理意见。

### "冰点"举报令 铲除城市坚冰

《郑州市环境卫生管理条例》第四十 六条第二项规定,禁止向路面排放任何污 水,违反者依据每平方米50元进行处罚。

本报"冰点"征集令,邀请市民举报城 "冰点"地带。如果你所居住的社区周 边、你工作地方的道路、你出行看到的路面 有结冰处,都可以拨打本报"铲冰"热线: 67659999。我们将会与您一起寻找和铲除 城市"冰点",还大家一个安全的道路。

## 公交车长捡到1000多元现金 找失主找得好辛苦

□晚报记者 董占卿 通讯员 谢艳丽

本报讯 61路车长李钊行车途中,捡 到一个钱包,打开钱包发现里面装有1000 多元现金,这对临时工李钊来说可是一个 月的工资数,但他没有动心,而是及时上 交给了领导,希望早点找到失主。昨日, 公交七公司工作人员来电称,他们想尽了 办法寻找失主,但没有找到,希望通过晚 报寻找一下。

据介绍,1月2日下午,61路车长李钊 行车至天明路农业路站时,看见车前方的 地面上有一个黑色的钱包,他立即下车捡 了起来,翻开钱包一看,里面竟装有1000 多元钱现金、一张1月7日的火车票、名叫 战家雨的身份证及多张银行卡。希望失 主或失主亲戚尽快与公交七公司联系。



### 脑瘫小伙身残志坚写小说 想有台电视学更多知识

□晚报记者 詹莉莉

本报讯 家住铭功路楼西前街社区 的20岁小伙儿原小虎,有着许多同龄人没 有的不幸遭遇。小虎父亲患有精神病多 年,他是跟着爷爷奶奶长大的。前几年, 爷爷去世,留下他跟80多岁的奶奶相依为 命。如今85岁的奶奶上了年纪,身体行动 不便的小虎,便由父亲照顾。

由于小虎从小患有脑瘫,腿脚不便的 他,没有读过一天书。但是身残志坚的 他,却从未放弃过学习。这些年来,他自 学认识许多汉字,还通过自己的经历写出 小说《我的生活》等。

昨日,在铭功路西彩小区55号楼西前 街社区,记者看到楼前的一间铁皮房就是 小虎的家。小虎说,自己最敬佩的人就是 张海迪,"我要以她为榜样,自立自强,一 个人生活下去"。新年快到了,小虎埋藏 在心底的愿望越来越强烈:渴望拥有一台 电视机和 DVD,通过光盘学习文化和英 语,用以提高自己的文化水平。可是,家 里每个月的经济收入就是低保,这些钱连 维持家用都困难,更别说买电视了。因 此,他致电晚报求助。

如果您能帮帮小虎,请拨打晚报热线 67659999,在这个寒冷的冬天,给小虎送 去一点点爱心和温暖。

## **根达投资担保** 为你理财 帮你贷款 到资渠道多快 理财收益高稳

著名商标各种礼盒鲜果干果 馈赠佳品 0371-66921998

## 立足郑州,欧凯龙进军焦作市场

新年伊始,欧凯龙在河南地市市场的首家连锁店焦作店开业,这标志着欧凯龙开始启动河南二级家具零售市场的连锁布局。考虑到先 前公司采取的是稳步渗透郑州市场的策略,可以认为欧凯龙在当下的经济背景下将提高战略布局的积极性,加速实现连锁版图的扩张。 元旦期间, 焦作欧凯龙国际家具广场甫一开业就取得了意想不到的销售业绩。商场处处是水泄不通的人流, 交款台前排满了长长的队 伍,下班时间一再被延迟,真正实现了"开门红",这也意味着欧凯龙地市市场战略的第一步取得了成功。

### 走出郑州 布局全省

1月1日,欧凯龙正式迈开了向河南二级城 市战略扩张的步伐,首站选在经济发展水平和 市民消费能力相对较好的焦作。据了解,焦作 欧凯龙国际家具广场位于原焦作山阳国际商城 的3层到6层,经营面积达5万平方米,内设 2000平方米休闲大厅,为广大顾客朋友打造出 个舒适、温馨的购物环境。商场品牌众多,让 焦作人民可以随时购买到时尚、流行的精品家

商场进驻品牌多达200余个,其中60%为 目前焦作家具市场上的独有品牌。欧凯龙国际 家具广场布局非常合理,三层经营各类名品沙 发、睡眠寝具,四层经营时尚板式家具、七彩儿 童家具,五层经营欧美家具、韩式家具、现代实 木家具,六楼经营传统实木家具、红木家具、办 公家具等,是目前整个焦作乃至周边地市经营 面积最大、进驻品牌最多、经营档次最高的一站 式消费家具商场。

从1997开业开始,欧凯龙一直以差异化的 商场定位模式、极具前瞻性的营销策略及高品 质的品位家具引领着郑州家具行业的不断进 步。经过多年的发展,欧凯龙在郑州家具市场 已经具有举足轻重的地位。目前,欧凯龙有4 家精品家具连锁商场,分别为欧凯龙金水路进 口欧美家具馆、欧凯龙嵩山路国际家具馆、欧凯 龙黄河路平价家具馆、欧凯龙北环路国际家具 采购中心。

欧凯龙历经多年的发展,始终立足郑州市 场。欧凯龙在郑州市场的布局基本完成之后, 开始考虑进一步拓展市场空间,启动了进军河 南二级市场的规划。对于一个12年从未踏出 郑州市场的家居零售企业来说,这种将连锁店 面延伸到地市市场的做法无疑是一种突破。1 月1日,焦作欧凯龙国际家具广场亮相,它将延 续欧凯龙一贯的精品路线和品牌战略。"焦作店 是我们第一次进入二级市场,这家店非常重要, 只能成功,不能失败。这家店开出之后,将为我 们开拓地市市场积累和提供宝贵经验,为今后 第二家、第三家、更多的地市店开业提供参照。" 欧凯龙执行总裁吴大伟介绍说,"对地市市场的 拓展,欧凯龙将驶上快车道,焦作店是个开头, 今后还将进入更多地市,包括许昌、平顶山等。

### 元旦营销 新意迭出

在焦作店开业的同时,欧凯龙并没有放松 对郑州市场的营销攻势。在这次元旦营销上, 欧凯龙一改以前的惯例,拉长营销时段,活动新 意迭出。整个元旦营销活动从2009年12月26 日开始,一直持续到今年1月3日,连续9天的 欧美家具节活动吸引了很多喜爱高端欧美家具 的消费者关注。

欧凯龙欧凯龙金水路欧美进口家具馆和北 环路国际家具采购中心二楼的欧美家具街区的 多个家具品牌,如国际顶级品牌亚历山卓、 FFDM、乔媂亚、夏图、那图信、奥卓、乔顿、玛润

奇、欧林斯等多个欧美进口家具顶级品牌都推 出了重磅促销活动,让众多消费者以实惠的价 格买到世界一线品牌家具。在这次活动中,欧 美家具销售呈现迅猛上升趋势。

元旦活动期间,欧凯龙各大精品家具连锁 商场为了回馈顾客,采用"买精品家具就送名品 家电"的回馈活动,名品家电包括55寸液晶电 视、笔记本电脑、3G手机、豆浆机等日常家电用 品,从兑换礼品的多样性和实用性上下工夫,充 分考虑顾客需求,让顾客购买家具的同时更能 得到非常实用的名品家电。

1月3日晚上7点,欧凯龙嵩山路国际家具 馆,已经过了下班时间长达一个多小时,交款台 前的队伍还保持在数十人,顾客交款、领取赠送 家电、抽奖,顾客和商场员工都忙得不亦乐乎。 而出现这种场景的,不仅仅是欧凯龙嵩山路国 际家具馆,欧凯龙金水路进口欧美家具馆、欧凯 龙北环路国际家具采购中心、欧凯龙黄河路平 价家具馆也出现了同样的景象。

据悉,元旦3天假期,欧凯龙各大商场客流 每天都保持在数万人之多。欧凯龙作为领先中 原的家具卖场,已经得到了众多消费者的青 睐。2010年的首个消费高潮期元旦,欧凯龙特 意联合1000余个国际国内家具厂商,推出了超 值低价的买断价家具和数万款特供价家具。活 动期间家具的优惠幅度之大,家具产品的品种 之全都创下了家具卖场的底线,这也是元旦活 动吸引众多顾客的主要原因。



"第一次在现场听交响乐,实实在在地感受了交响乐的优雅和震撼。"伴随 着国人熟悉的《喀秋莎》音符,郑州市民赵女士发出了这样的感叹。

1月3日晚,由郑州移动主办的"新辉煌·心交响"2010年新年音乐会在河 南艺术中心大剧院隆重举行,俄罗斯联邦功勋演员、莫斯科城市奖金获得者德 米特里·奥尔洛夫携手莫斯科国立交响乐团,把现场数百名郑州市民带入了由 众多世界名曲组成的美妙境界中,向绿城观众送上诚挚而美好的新年祝福。

据介绍,这场音乐盛宴是郑州移动专门为集团客户奉上的,新年音乐会演 奏曲目涵盖了世界众多经典作品,既有施特劳斯家族的《蓝色多瑙河》《狩猎波 尔卡》《维也纳森林故事》等,又有女高音歌唱家演绎的《红莓花儿开》《喀秋莎》 《夜莺》以及中国曲目《茉莉花》《北京喜讯传边寨》等经典歌曲。